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1. Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

Több alkalommal tárgyaltunk képviselő-testületi üléseken zöldítési programokról, amelyek a kerület 
zöldben kevésbé gazdag köztereinek „felvirágoztatását" célozták. E tárgyban kérem szíves 
támogatásukat ahhoz, hogy a Hattyú utca két oldalán lévő gyalogosfelületen 10-20 db (településkép 
és utcakép szempontjából, továbbá megfelelő közterületi gyalogoshasználati mintázat 
figyelembevételével minimum 10 db, maximum 20 db), a közforgalmat nem zavaró mozgatható 
tartóedényt helyezzünk ki és azokba a közúti viszonyokat elviselő kisebb bokrokat, fákat illetve egyéb 
növényeket ültessünk kerületünk főkertészének és igény esetén a Városfejlesztési, Innovációs és 
Környezetvédelmi Bizottság (a továbbiakban VIKB) javaslatai alapján. Ez a fejlesztés következő nyári 
szezonban nagyot lendítene az egyébként árnyékot a nap nagyobb részében hiányoló Hattyú utcai 
közterek komfortérzetén is.

Varga Dániel, a VIKBi bizottság elnökének a 2023. március 27. ülésen kifejtett aggodalmaira válaszul 
szeretném jelezni, hogy az adott szakaszon a járda szélességéből adódóan a gyalogosok biztonságos



közlekedése biztosított, mivel az általam végzett mérések igazolják, hogy az előírt 1,5 méternél jóval 
nagyobb távolság áll rendelkezésre a mozgatható tartóedények és házfal között. Ugyanakkor a 
kihelyezés során tekintettel kell lenni a Hattyú utca párhuzamos parkolási rendjére, a parkolást végző 
gépjárművek biztonságos parkolási helyigényére is.

Szintén a VIKB elnökének javaslatai kapcsán ismertetem, hogy a a BUJSZszal történt korábbi 
egyeztetések alapján a növények karbantartása egyáltalán nem igényel nagy többlet erőforrást, azok 
öntözése és gondozása semmivel sem problémásabb, mint más, a BUJSZ feladatellátásába tartozó 
területeké. Felmerült továbbá a növények ökológiai hozzáadott értéke a beruházás és közterületi 
környezetfejlesztés kapcsán, azonban ezzel kapcsoltban az az álláspontom, hogy a városi természeti 
környezet biodiverzitásának növelése fontos célként kell hogy megjelenjen ebben a projektben is, 
ugyanakkor helyi képviselőként azt a célt szeretném ezzel a fejlesztéssel elérni, hogy Víziváros 
lakóinak tisztább levegőkörnyezetet és árnyékot jelentő, magasabb minőségű közterület nyújtsunk! A 
projekt által a Víziváros lakóinak levegőminőségi környezetének javulását, továbbá a városi lokális 
klímakörnyezet érezhető javulását várom, hiszen a célom, hogy például a forró nyári napokban 
árnyékosabb, hűvösebb utcák jöjjenek létre, amely az itt lakóknak és házi kedvenceiknek is biztosítja a 
részükre alkalmas közterület-állapotot.

A telepíteni kívánt növényládák mobilak, tömegük nem haladja meg az 1 tonnát (hiszen pl. egy 
80x80x80cm planténer 1400 kg/m3 sűrűségű termőfölddel teljesen feltöltve lenne kb. 700kg de 
teljesen feltöltve nem lesz), emiatt a BUJSZ rendelkezésre álló eszközkészletével egyszerűen 
mozgathatók. Ezért egyáltalán nem tartom megoldhatatlannak, hogy ezek a mozgatható tartóedények 
közműjavításokat akadályozzanak, ha ez egy megoldhatatlan feladat lenne a közmű szolgáltatók 
részére, akkor Budapesten sehol sem lehetne növényládákat telepíteni.

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a döntésnek van költségvetési vonzata.

A projekt (planténerek beszerzése, bokrok, földlabdás fák kb. 10 cm törzskörméretig és növények 
beszerzése, szállítás, telepítés) tervezett összköltsége legfeljebb 10 millió forint, amelyet az általános 
tartalék terhére tervezünk megvalósítani. A legnagyobb költségelemet várhatóan maguk a planténerek 
jelentik majd, az előzetes indikatív árajánlatok alapján.

A szükséges fedezet a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Budapest I. 
Kerület Budavári Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló, többször módosított önkormányzati 
rendelete 6. mellékletének Általános tartalék keret során rendelkezésre áll.

A beszerzést a Budavári Játszótér Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. (BUJSZ) beszerzési szabályzata 
szerint javasoljuk megvalósítani, továbbá a fenntartás is a BUJSZ feladatkörébe illeszthető.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános. Az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály 
szerint a képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.



2. Döntési javaslat

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 
.../2023. (VI. 22.) önkormányzati határozata
a Hattyú utcában telepítendő mozgatható tartóedények és növények beszerzéséről

1. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Hattyú utca 
azon járdaszakaszaira, amelyeken a gyalogosok biztonságos közlekedését nem befolyásolják 
minumum 10, maximum 20 db, bokrokat, kisebb fákat és növényeket tartalmazó mozgatható 
tartóedényeket helyez ki, legfeljebb 10 millió Ft értékhatárban.

2. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Budavári Játszótér 
Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft-t. (BUJSZ), hogy az árajánlatok bekérésében, a telepítés 
megtervezésében és kivitelezésében működjön közre.

3. Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Gazdasági és Jogi 
Bizottságot, hogy a jelen határozat 1. pontja szerinti fedezet rendelkezésre állásának 
biztosításához döntsön a BUJSZ részére történő kifizetés érdekében az általános költségvetési 
tartalék terhére történő átcsoportosításról a következő ülésén.

Határidő: 2023. július 31. (költségvetési átcsoportosítás)
Felelős: polgármester
Végrehajtásért felelős: Gazdasági és Jogi Bizottság

Határidő: 2023. szeptember 30. (beszerzés és kivitelezés)
Felelős: polgármester
Végrehajtásért felelős: Budavári Játszótér Üzemeltető Közhasznú Nonprofit Kft. (BUJSZ)

Budapest, 2023. június 14.


